

Протокол

узагальнення підсумків самооцінювання професійної діяльності педагогічних працівників Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради

12 грудня 2023 року

На виконання рішення наради при директорові (протокол № 7 від 29.09.2023) у період з 01.10.2023 по 30.11.2023 у Комунальному закладі «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради було проведено самооцінювання профдіяльності педагогічних працівників закладу, яке включало: - анкетування педагогів; - проведення відкритих занять з вихованцями гуртків; - розробка плану-конспекту даного заняття. Робоча група з проведення самооцінювання (затверджена наказом від 30.10.2023 № 62 по Комунальному закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради) у складі Сторожук О.А., заступника директора з НМР, Скриль І.А., зав. відділом, Кривоустової А.Б., голови профкому, методиста, Редіної О.В., Грицюти В.М., методистів вищої категорії залучила до самооцінювання 15 основних педагогів-керівників гуртків.

Для проведення самоаналізу були використані рекомендації Державної служби якості освіти України з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Всі педагоги, які були залучені до самооцінювання, відповідально віднеслись до поставлених завдань робочою групою і вчасно здали матеріали проведеної роботи.

Робоча група у період з 01.12.2023 по 11.12.2023 провела вивчення та узагальнення анкет самооцінювання діяльності педагогічних працівників Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради і встановила наступне:

1. 100% опитуваних педагогів працюють за навчальними програмами, затвердженими МОН України у 2022, 2023 роках. З них 4- туристського напрямку і 11- красзнавчого напрямку.

2. 100% педагогів внесли до діючих програм доповнення з питання безпеки життєдіяльності вихованців гуртків у воєнний час з урахуванням «Наскрізної навчальної програми з позашкільної освіти «Основи безпеки життєдіяльності в умовах бойових дій» (рекомендована вченою радою Інституту проблем виховання НАПН України).

3. 100% педагогів використовують різноманітні джерела під час підготовки занять (літературні, інтернет-ресурси, методичні матеріали з досвіду роботи колег ЗПО України та інші).

4. 99% опитуваних зазначають, що керівництво закладу освіти не втручається у діяльність педагогів, 1% зазначає, що керівництво закладу допомагає в організації освітнього процесу.

5. 100% педагогів Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради активно використовують інформаційно-комунікативні технології у процесі підготовки до розробки та проведення занять з гуртківцями. Заняття гуртків проводяться в асинхронному та синхронному режимі в залежності від безпекової ситуації. Педагогічні працівники закладу використовують різні освітні платформи Classroom, Google, Gogle MEET, Всеосвіта, На урок та інші, з використанням мобільних телефонів, комп'ютерів через Viber, Zoom, Фейсбук.

6. 100% опитуваних педагогів одержують зворотній зв'язок з вихованцями, використовують електронні засоби зв'язку, такі як електронна пошта, месенджери або спеціально створені платформи для спілкування з вихованцями.

7. 100% педагогів активно впроваджують і використовують в освітньо-виховному процесі медіаресурси.

8. 90% педагогів оприлюднюють власні напрацювання з організації гурткових занять на освітніх платформах, на сайті станції юних туристів на сторінці

«На допомогу керівнику гуртка», шляхом участі в обласному конкурсі рукописів навчальних матеріалів з позашкільної освіти (щорічно).

9. У зв'язку з відсутністю бальної оцінки знань гуртківців у ЗПО, 100% педагогів Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради використовують різноманітні форми оцінювання знань, результатів діяльності вихованців (вербальне заохочення, рекомендації до участі у регіональних, міжрегіональних та всеукраїнських конкурсах, конференціях, змаганнях тощо).

10. 100% педагогів зацікавлені у досягненні їх вихованцями високих результатів, забезпечують зворотній зв'язок з дітьми через батьків, заклади загальної середньої освіти щодо інформування про якісні досягнення здобувачів освіти за результатами участі у всіляких заходах туристсько-краєзнавчого напрямку.

Протягом жовтня-листопада керівники гуртків Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради провели відкриті заняття гуртків, які відвідали члени робочої групи за таким графіком.

**Графік проведення відкритих занять гуртків педагогами
Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів»
Харківської обласної ради у ході самооцінювання (жовтень-листопад 2023)**

№ з/п	ПІБ	Назва гуртка	Тема заняття	Дата
1	Поляков О.О.	велосипедний туризм	Регулювання втулок переднього та заднього колес велосипеда	10.10.2023
2	Кривопустов С.М.	екологічне краєзнавство	Історія виникнення екології	17.10.2023
3	Мархалюк Н.П.	географічне краєзнавство	Фізико-географічне положення Харківської області	17.10.2023
4	Пушкар І.І.	аналіз космічних знімків у ГІС	Застосування ІТ у географічній науці	20.10.2023
5	Распопов А.М.	водний туризм	Види змагань зі спортивного орієнтування	25.10.2023

6	Коваленко М.Л.	народознавство	Жіночі прикраси сільського населення України	27.10.2023
7	Грицюта В.М.	юні туристи-красознавці	Поняття про геодезію та картографію	28.10.2023
8	Ободовський П.А.	Велосипедний туризм	Поради тренера гуртка велотуризму юним спортсменам щодо ремонту камери в особливих умовах	01.11.2023
9	Калашникова Л.О.	народознавство	Вишивка, як елемент українського народного одягу	01.11.2023
10	Мостицький А.В.	скелелазіння	Стенд штучного рельєфу	11.11.2023
11	Скриль І.А.	географічне краєзнавство	Туристичні маршрути. Національні природні парки	16.11.2023
12	Редіна О.В.	екологічне краєзнавство	Категорія «Забруднення». Основні антропогенні джерела забруднення навколишнього	18.11.2023
13	Павелко І.В.	географічне краєзнавство	Погода, її характеристика	19.11.2023
14	Кривопутова А.Б.	археологічне краєзнавство	Палеоліт. Основні етапи розвитку	25.11.2023
15	Астапова Т.М.	географічне краєзнавство	Знайомство зі спортивними та топографічними картами	27.11.2023

Члени робочої групи перевірили плани-конспекти занять, були присутні на заняттях вищеназваних педагогів і констатують наступне:

1. Всі педагогічні працівники Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради спілкуються та проводять заняття українською мовою. Заняття гуртків націлені на формування патріотизму, поваги до законів, державної мови та культури, а також національних цінностей серед вихованців гуртків.

2. Кожен керівник гуртка вишукує, випробовує власні напрацювання, що найбільше відповідають його напрямку роботи. Мета кожного гуртка чітко визначена та відповідає основним завданням закладу. Стан ведення ділової документації у педагогів показав, що всі необхідні документи, такі як журнали обліку роботи гуртка та навчальні програми, присутні, це свідчить про

організованість, системність та відповідальність у веденні документаційних процесів.

3. Педагогічні працівники Астапова Т.М., Пушкар І.І., Пристюк Н.П., Редіна О.В., Грицюта В.М. на заняттях впроваджують новаторські та сучасні педагогічні підходи у своїй роботі. Це включає в себе використання передових методик, технологій, інноваційних засобів, що спрямовані на підвищення якості навчання та розвиток вихованців. Педагоги використовують електронні підручники, відеоуроки, аудіоматеріали, використовують інтерактивні дошки та презентації для зрозумілого викладу матеріалу та залучення вихованців до навчання, проводять віртуальні екскурсії, використовують онлайн-платформи для здійснення дистанційного навчання та організації відеоконференцій для взаємодії, застосовують спеціалізовані програми та додатки, використовують елементи гри для стимулювання інтересу та активності здобувачів освіти у освітньому процесі, проводять інтерактивні вправи та тестування для самоперевірки та закріплення знань.

4. Використання сучасних технологій у навчанні сприяє зростанню ефективності освітнього процесу, розвитку цифрової грамотності та підготовці вихованців гуртків до викликів сучасного світу.

5. На заняттях гуртків створюється така атмосфера, де діти не лише стають споживачами інформації, але і активно беруть участь у навчанні, співпрацюють між собою та з керівником гуртка (впроваджуються групові проекти, де вихованці разом розв'язують завдання або розробляють власні ідеї, на занятті екологічного гуртка керівник запитав вихованців, як вони бачать проблему забруднення навколишнього середовища та які ідеї у них є для вирішення цієї проблеми, також впровадження сучасних технологій, таких як віртуальна реальність або інтерактивні вправи, робить процес навчання більш захоплюючим і взаємодійним). Спостерігається висока активність та зацікавленість вихованців під час занять. Вони проявляють ініціативу та

активно приймають участь у виконанні різних завдань. На заняттях гуртків створено атмосферу відкритості та довіри, де учасники діляться своїми думками, ідеями та питаннями. Це означає, що освітній процес у Комунальному закладі «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради спрямований на стимулювання цікавості, творчого мислення та активної участі кожного вихованця.

6. Перевірка показала, що керівники гуртків активно впроваджують сучасні педагогічні методи та використовують моніторинг для оцінки якості своєї роботи.

Враховуючи вищевикладене, робоча комісія зазначає:

1. Організація освітньо-виховного процесу у гуртках Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради здійснюється на достатньому рівні, відповідає чинному законодавству.

2. Педагоги Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради активно використовують та впроваджують в освітньо-виховний процес передові сучасні інтерактивні форми і методи роботи, що сприяє підвищенню якості позашкільної освіти.

Члени комісії:

Олена СТОРОЖУК

Ірина СКРИЛЬ

Алла КРИВОПУСТОВА

Ольга РЕДІНА

Валентина ГРИЦЮТА

